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B MeckoBckoii nybnuyHoi 6ubnmnoTteke npolwna KOHKYpPCHO-Urposast nporpamma «A+Tbl+0eTtu
= Nlyylas ceMbs Ha ceeTe». B nporpamme npuHsnm yyactme 4 cembn: Tapactok, MaTtBetok,
AHTOHSH, Bawyk. Pogutenn BMecte ¢ A€TbMU C YAOBONbCTBMEM NPUHUMANM y4yacTue B
KOHKypcax «YTpeHHue cbopbl», «Poamtenn-apyantbl», «KT0 cunbHee». Bce komaHabl Hbinm
Harpax.aeHbl rpamoTamu nobeantenei No HoMmuHauusm: «Camasi akTUBHas ceMbsi», «Camas
LpYy>XHas cembs», «Camas TanaHTnimeas cembs», «Camas obastenoHas cembs». B [leHb
CeMbW BCE NOJTYYMIN TONBbKO NOOXMTENbHbIE SMOLN.
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